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BHILAI MAHILA MAHAVIDHYALAYA, 

HOSPITAL SECTOR, BHILAI 

 
2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS) on over all institutional 

performance ( Institution may design its own questionnaire) 

(results and details need to be provided as a weblink) 

 
222 responses 
 

Publish analytics 
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Name of Student 

222 responses 

 

 

Dimple sahu 

Neelam pali Usmita 

sardar Prashansa 

Rajput 

Chanchal chandrakar 

Priyanka 

Vedika Verma 

 

B Usha Kiran Rao Nikita 

Sahu Dhaneshwari yadav 

Muskan yadav Sanjana 

manjhi Anamika Singh 

parihar Bhumika Verma 

Ladli Kosariya Aarti 

sahu 

Saloni Kumari Singh 

Simran singh 

njani Singh Himani 

Deshmukh Rudrani 

koma 

hi sahu Isha 

Priyadarshini Mandal 

Divya Singh Rajput 

Indu 
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Deepika 

Chandni 

Hritika prajapati 

Khushi yadav 

Kshitija khare Om 

kumari Sonam 

Sahu Shreya 

Thakur Prachi 

thakur Payal 

Yadav Rajani 

Raksha Tiwari 

Muskan thakur 

Shimla kosale 

Dharini Sahu 

Ruchika Banchhor 

Vedika Banchhor 

Manisha 
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M devi Leena 

mate 

Bhavna Thakur 

Megha Uike 

PIYUSHI 

KUMARI 

Vidhi Sahu Radhika 

vaishnav Sujata 

biswas Radha rai 

Aditi Gupta 

Chhavi Chaple 

Nisha Sahu 

Kumkum Sakshi 

banik 

Vandana Gajendra 

Neha koreti Deepti 

vasnik Aafreen 

Ahmed 

Prabha kumari sao 

Megha Uike Khushboo 

singh Devshree tiwari 

Yashashvi funde 
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Sonika joshi Chanchal 

Dhruve Neha chelak 

Khushboo Dewangan 

Khushi Tiwari 

Pooja Saw Neha 

kothari Janvi 

banjare Rinkle 

Yadav 

Romanshee Janvi 

sahu Sushila 

Manhar Ishwari 

yadav Sunita 

Priti chandraker 

Rashi sahu Nishat 

bano Muskan bano 

Ragini Kumari 

Vijaya choudhary 

Kavya chandrakar 

Poorvi Dewangan 

Katayayani 
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Class 

222 responses 

 

 

B.ed 

 

B.Ed 3rd semester Bsc 

3rd year 

B.ed 3rd sem B.Ed 

B.Sc.3rd year (maths) 

BA 1st year 

Bsc 2nd year (cs) 

BA 

Bsc 3 year maths B.Ed. 

3rd semester Bca 1st 

sem 

Bsc (cs) 

Bsc III CS 

Bsc(cs) 3rd year 

BCA 

MSc Home Science textile and Clothing Bsc 

3rd year 

B.ed 3rd semester B.Ed 

3rd sem 

B Ed 3rd semester 
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Msc 3rd semester 

Bsc 2nd year (cs) 

B.ed 3 rd semester 

B.A 

B.ed 3 rd semester 

 

MSC (home science) textile and clothing 3rd semester Bsc 3(cs) 

B.Ed 3 Semester 

 

M.sc 3rd semester textile and clothing Msc 

mathematics 

BA 3rd year 

 

Msc first semester microbiology Bsc 

3 rd (cs) 

B.ED 3rd Semester 

Bsc 1 year (MB) Bsc 

lll maths 

Bsc (CS) 2nd Year 

 

B. Ed 4th semester Msc 

3rd sem 

B. Sc II year (c.s) 

BEd 3 sem 

Bed 

 

Bsc 3 cs 
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Msc 3rd sem Biotechnology 

Bsc cs 

B.ed 

 

BSc (CS)3rd 

B A 1st year 

MSc Home science textile and clothing B.ed 

3rd SEM 

MSC 3rd sem BCA 

2nd year Bsc final 

year(cs) B.Ed lll 

BSC 3rd year CS 

BCA 1 

Bsc 3rd (c.s) 

 

B.A part 3 

 

Ba second year 

M.sc.4th semester Bca 

1st semester B.ed. 

Bsc. 2nd(cs) Bsc 

3rd CS B.ed 3rd 

sem 

B.Sc (C. S.) 3rd Year 
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Bsc 3 maths 

 

B. Ed. 

 

B.Sc 2nd year (C.S) 

 

B.com first year (first semester) B 

Ed sem 3 

BSc (maths) 3rd year 

Bsc maths 

Bsc cs 2nd year 

1year (bio) 

MSc 3rd sem mathematics Bsc 

3rd Year 

B.Ed 4 sem 

Msc maths 

BCA 1 sem 

Bsc 3 year maths 

BSc(CS)3rd 

Bsc. Microbiology 3rd year Bsc 

part 3 

BSC Mathematics 2nd Year 

Bsc (cs) final year 

B.sc. ( cs) 2nd year B.sc 

3rd year (cs) B.Sc. 

Maths(2nd year) 
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B.Ed 3rd sem 

Msc. First sem 

Bsc 3 year ( maths) 

B ed 3rd semester 

Bsc3 year CS 

Bsc 3rd year (mb) 

BEd 3rd sem 

B.Sc. 2nd yr 

Bsc(Maths) Final year 

Bsc cs third year 

 
90 more responses are hidden 
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Session 

222 responses 

 

 

2024-25 

 

2023-24 

 

2024-2025 

 

2023-2024 

 

2024 

 

2023-2025 

 

2023-25 

 

Computer science 

2022-2024 

Maths 

A 

1 

 

2022-24 

 

Part 3 

 

2023 24 

 

Cs 

 

Computer science 

2024 -25 

2022-2025 

 

2023- 2024 

 

Aart 



1/17/25, 2:50 PM BHILAI MAHILA MAHAVIDHYALAYA, HOSPITAL SECTOR, BHILAI 

https://docs.google.com/forms/d/11_uK0ix67lu5mw5zON01QLo3hQcvQ0qfL3UkEIBMFlM/viewanalytics 13/32 

 

 

2023 -24 

 

2023/24 

 

2024/2025 

 

2nd Year 

2022 -23 

CS 

2024 25 

 

3 rd year 

3rd 

First semester Good 

Second year 

2nd Year 

2024-25 

24-25 

 

2023 – 2025 

 

- 

 

2024 - 25 

 

2024 - 2025 

 

Final year 

2023-2024 

3rd year 

Maphs 
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1st SEM 

B.ed 

2023- 2025 

 

Maths 

2024-2025 

3 

 

2024–25 

 

24–25 

 

2024_25 

 

Yes 

2023_2024 

Education department 

2023-- 24 

2024‐25 

 

Transparency in admission process 

222 responses 

Copy 

 

 
32.9% 

 
 
 
 

 
8.6% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
30.2% 

28.4% 
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College Atmosphere 

222 responses 

Copy 

 

 
27.9% 

 
 
 
 

 
10.8% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
34.7% 

26.6% 

 
 

 

Availability of lecture rooms 

222 responses 

Copy 

 

 
36% 

 
 
 
 

 
11.3% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
19.4% 

33.3% 

 
 

 

Parking space for vehicle 

222 responses 

Copy 

 

 
32% 

 
 
 
 

 
9.9% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
31.5% 

26.6% 
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Cleanliness of college 

222 responses 

Copy 

 

 

 
33.3% 

 
 
 

 
18.9% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
17.1% 

30.6% 

 

 

Library Facilities 

222 responses 

Copy 

 

 
30.2% 

 
 
 

 
15.3% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
29.3% 

25.2% 

 
 

 

Hostel Facilities 

222 responses 

Copy 

 

 

 
38.3% 

 
 
 

 
17.6% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
14.9% 

 
29.3% 
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Canteen Facilities 

222 responses 

Copy 

 

 
31.5% 

 
 
 

 
16.2% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
16.7% 

35.6% 

 
 

 

Sports Facilities 

222 responses 

Copy 

 

 
31.5% 

 
 
 
 

 
10.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
29.3% 

28.8% 

 
 

 

First Aid and Medical Facilities 

222 responses 

Copy 

 

 

 
38.7% 

 
 
 

 
16.2% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
15.8% 

 
29.3% 
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Drinking water Facilities 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 
39.2% 

 
 

 
23% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
15.3% 

 
22.5% 

 

NSS and other Social Activities 

222 responses 

Copy 

 

 
32.9% 

 
 
 
 

 
9.9% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
28.8% 

28.4% 

 
 

 

Cultural Activities 

222 responses 

Copy 

 

 
31.1% 

 
 
 
 

 
9.5% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
26.6% 

 
32.9% 
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Environment Preservation Activities 

222 responses 

Copy 

 

 
34.2% 

 
 
 
 

 
9.5% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
29.7% 

26.6% 

 
 

 

Efforts of the placement cell 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 
38.7% 

 
 

 
21.6% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
15.3% 

 
24.3% 

 

 

Guidance through Help Desk 

222 responses 

Copy 

 

 
32.9% 

 
 
 

 
11.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 

30.6% 
 

24.8% 
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Anti Ragging Cell 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 

 
23.9% 

 
28.4% 

 
 
 
 

 
9.9% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
37.8% 

 

 

Grievance cell 

222 responses 

Copy 

 

 
39.2% 

 
 
 

 
12.6% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
18.5% 

29.7% 

 

 

Overall Infrastructure 

222 responses 

Copy 

 

 
40.1% 

 
 
 
 

 
10.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
20.7% 

28.8% 
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Girls Common Room 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 
35.6% 

 
 

 
22.5% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
16.7% 

 
25.2% 

 

 

Washroom & other related things 

222 responses 

Copy 

 

 
33.8% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
36.9% 

14% 

 
15.3% 

 

 

Punctuality of Teachers 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 
26.1% 

 

 
25.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 
 
 

 
42.3% 
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Communication Skill of Teachers 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 
28.4% 

 

 
23% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 
 
 

 
41.9% 

 

 

Mode of illustration of topic by teachers 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

 
30.2% 

 
29.3% 

 
 
 
 

 
8.1% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
32.4% 

 

 

Encouragement by teachers to participate in extracurricular activities 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 

 
31.5% 

 

 
24.3% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 
 

 
37.4% 
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Use of ICT tools by teachers (LCD, searching tools on net) 

222 responses 

Copy 

 

 
37.4% 

 
 
 

 
13.1% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
23.9% 25.7% 

 
 

 

Topic Explanation capability in teachers 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 

 
32.9% 

 
25.2% 

 
 
 
 

 
8.6% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
33.3% 

 

 

Syllabus Covered by the teachers 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 

 
38.3% 

 

 
21.6% 

 
 
 
 

 
7.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
32.4% 
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Assessment of students through class test and internal examination 

222 responses 

Copy 

 

 
28.8% 

 
 
 
 

 
8.1% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
32.9% 

 
30.2% 

 
 

 

Lab facilities and demonstration of practical 

222 responses 

Copy 

 

 
29.7% 

 
 
 
 

 
9.9% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
30.2% 

 
30.2% 

 
 

 

Books, Net Facilities in Library 

222 responses 

Copy 

 

 
32.4% 

 
 
 

 
15.8% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
26.1% 25.7% 
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Students teachers Mentor system 

222 responses 

Copy 

 

 
29.3% 

 
 
 
 

 
9.5% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
27.9% 

 

 
33.3% 

 

 

The teachers provide guidance counselling in academic and non 

academic matters in/out side the class 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

 
27% 

 
32% 

 
 
 
 

 
7.2% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 

 
33.8% 

 

 

Inspiration by teachers through his/her knowledge 

222 responses 

Copy 

 

 

 

 

 
29.7% 

 
26.6% 

 
 
 
 

 
7.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
36% 
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Learning Environment in the college 

222 responses 

Copy 

 

 
27.5% 

 
 
 
 

 
10.4% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
35.1% 

 
27% 

 
 

 

Stimulated discussion on topic in the class 

222 responses 

Copy 

 

 
34.2% 

 
 
 

 
11.7% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

 
 

 
28.8% 

25.2% 

 
 

 

Stimulated discussion on topic in the class 

222 responses 

Copy 

 
  Excellent 

32.9%  Very Good 

 Good 

13.1%  Average 

 

 
28.4% 

25.7% 
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Please Suggested us for further improvement Any Three 

222 responses 

 

 

No 

Nothing 

Good 

Nil 

Very good Excellent 

Everything is good 

No suggestions No 

suggestion 

More facilities for washrooms None 

Good 

 

Extra class room 

 

Bathroom should be properly clean. 

 

- 

 

. 

 

Excellent 

 

Parking facilities should improve 

 

Teachers should be more friendly and Good to students and cultural activities should be arranged properly 

 

Reduce canteen rates 

Class 
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शौचालय म सुधार 

 
Please help the students for placement. NA 

Sports fecility Lab 

Washroom clean, 

 

Washroom, proper cleaning, and garden Every 

thing is very Good � 

Best for study 

 

.Book is not available 

Washroom 

According To Me Everything Is Good, No Improvement Suggestion Required from my side Teaching 

Laboratory is large space Clean 

washroom 

Yes 

1 

Improve classes room, parking area, 

 

Teacher staff can be more helpful. Cleanliness should be maintained inside the campus. Students must be 

divided in different societies to make learning process enjoyable and healthy environment 

 

वाि ष क परी  ा  ारंभ होने से एक स™ ाह पहले कॉलेज की छु5 ी होना चाि हए। 

 
Washrooms should be clean Picnic 

tourist 

Nice 
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Maintain the washroom wash basin don't work properly and water cooler also sports facilities 

Or better 

 

1.establish a regular cleaning schedule for classrooms, common area and corridors 2. Broken gates can 

compromise the privacy, discouraging students from using the washroom. This can lead to poor hygiene 

practices and potential health risks. 

 

Every thing is good 

 

Please maintain washroom 

 

Please clean the class rooms, put proper benches , and please plaster the floor Very good 

college n very good teachers � 

Have to keep clean classrooms and washroom Net 

facility 

Washroom , canteen , girls common room 

Classes should have digital screen board No 

Suggested 

Create a supportive learning environment that encourages students to grow academically. Cleanliness 

should be maintained. 

Do provide proper washroom and dustbin in every class 

 

V. Good 

Good 

Help us to build up Need 

more bathroom 

1. Cleanliness of washroom. 2. Some washroom doors are broken. 3. Some washbasin pipes are broken in 

washroom. 4. Some water filters do not work. 

 

Classroom space and prayer campus 
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College is environment are also good Need a 

lot of improvement 

I will suggest to improve washroom & drinking water facilities Bathroom 

should be clean 

Repair washroom doors Nope 

NCC added in college for girls 

 

Infrastructure development, girls common room,leaning environmental in college Light and 

fan 

Cleanliness of college 

 

Net facility in liabary are more good 

 

Maintain hygiene In the washroom and repair their doors Focus on 

returning the caution money of the student Canteen facilities should 

improve 2 

Toilet facities 

 

Washrooms should be cleaned and well maintained, Library facilities should be enhanced, Classroom furniture 

should be well maintained 

 

Trip 

All 

Washroom Door , cleaning 

 

1.Establish a regular cleaning schedule for classroom amd corridors . 2.broken gates of washroom can 

comprise privacy, discouraging students from using the washroom. This can lead to poor hygiene 

practices and potential health risk. 

 

Water cooler 

 

We ourselves clean benches by paper before sitting. Cleanliness is only near the entrance but classrooms are never 

cleaned. 
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This content is neither created nor endorsed by Google. -  Terms of Service -  Privacy Policy Does this 

form look suspicious? Report 

शौचालय सुधार। 

Good Excellent average 

Not 

Their is not available sufficient books in the library 

Don't work on your bed.Use it only for pleasureful activities. 

Everything ok here. 

Cleanness of bathroom and class rooms 

Cleanliness of college 

Water filter not working. Door of washroom are broken. Pipe of Washbasin are broken. 

Equipments in practical lab should be maintained 

Cleanliness of the washroom area 

Encourage all students and give advice how to read 
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